
Gjashtë  javët  e  fundit  të  mandatit  kanë  kaluar,  Krishtlindjet  duken  si  një  kujtim  i  largët,  por  vera  sigurisht  duket  se  

është  ende  shumë  larg.  Siç  është  reklamuar  në  të  gjitha  Buletinet  e  këtij  viti  akademik,  ne  jemi  të  mbyllur  sot  për  

një  ditë  trajnimi  të  stafit  INSET,  dhe  gjithashtu  javën  e  ardhshme  mbyllim  për  gjysmë  semestri.  Ne  rihapim  normalisht  të  

hënën  më  24  shkurt.

Të  dashur  prindër  dhe  kujdestarë

Datat  e  afatit  -  Ju  lutemi  vini  re  gjithashtu  mbylljet  e  festave  në  fund  të  mandatit  dhe  datat  e  mandatit  të  Surrey,  për  t'i  

aksesuar  ato  në  faqen  e  internetit  të  Këshillit  të  Qarkut  Surrey  -  klikoni  këtu1 .

1https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2023

Buletini  -  Shkurt  2025
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Dhurim  i  përkohshëm  -  mund  të  keni  parë  një  dhurim  të  përkohshëm  prej  10  £  në  llogarinë  tuaj  të  parave  të  shkollës.

Ky  është  një  kontribut  vullnetar  për  të  na  mundësuar  të  ofrojmë  përmirësime  në  kurrikulën  tonë.

Kjo  përfshin  të  gjitha  mëngjeset  dhe  ushqimet,  ushqimet  e  Shkollës  Woodland  dhe  Forest,  burimet  për  të  bërë  

brumë  loje  dhe  aktivitete  të  tjera  shqisore  dhe  shumë  më  tepër.  Nëse  jeni  në  gjendje  ta  bëni  këtë  donacion,  ne  ju  

jemi  vërtet  mirënjohës.

Indet  -  ne  po  kalojmë  nëpër  shumë  inde  për  momentin!  Nëse  jeni  në  gjendje  të  dhuroni  një  kuti  me  fasule,  ne  do  t'ju  

jemi  jashtëzakonisht  mirënjohës!

Lamtumirë  Monika  -  nesër  i  themi  lamtumirën  Monikës  e  cila  ka  punuar  me  ne  që  nga  viti  2018!  Monika  filloi  si  

asistente  në  çerdhe  në  moshën  3-5  vjeç  dhe  ka  përfunduar  trajnime  të  gjera  për  të  fituar  kualifikimin  e  saj  të  

hershëm  të  nivelit  3  dhe  për  të  zhvilluar  ekspertizën  e  saj  në  mbështetjen  e  fëmijëve  me  nevoja  shtesë.  Monika  pas  

gjysmës  fillon  një  rol  të  ri  në  një  shkollë  speciale

Personi  juaj  kyç  -  Nëse  në  çdo  moment  keni  nevojë  të  flisni  me  personin  kyç  të  fëmijës  suaj,  ose  një  anëtar  të  stafit,  

na  njoftoni.  Megjithatë,  ju  lutemi  vini  re  se  personi  kryesor  i  fëmijës  suaj  mund  të  mos  jetë  në  gjendje  të  flasë  me  ju  në  

momentin  e  dërgimit  dhe  marrjes,  pasi  ato  janë  në  raport  dhe  me  fëmijët,  por  ne  mund  të  bëjmë  marrëveshje  për  

një  kohë  të  përshtatshme  për  të  dyja  palët.  Përndryshe,  dërgoni  email  në  zyrën  

admin@dorking.surrey.sch.uk  ose  na  telefononi  në  01306  882397  dhe  lini  një  mesazh  për  anëtarin  e  stafit.

afati.  Suksese  Monika!

Parkimi  -  Faleminderit  atyre  prej  jush  që  keni  respektuar  kufizimet  lokale  të  parkimit  në  parkingun  tonë  dhe  në  Këndin  

e  Pet's.  Kanë  qenë  disa  prindër  që  janë  gjobitur  për  parkim  në  Këndin  e  Kafshëve  dhe  disa  që  vazhdojnë  të  parkojnë  

në  gjiret  e  banorëve  në  banesat  përballë  dhe  pavarësisht  se  unë  u  flas,  vazhdojnë  t'i  shpërfillin  kujtimet.  Prandaj,  a  

mund  të  kërkoj  me  dashamirësi  që  kjo  të  respektohet  dhe  në  vend  të  tyre  të  përdoren  parkingjet  lokale,  në  mënyrë  

që  të  mund  t'i  jap  përparësi  hapësirave  tona  për  ato  familje  që  kanë  nevojë  dhe  të  punojnë  me  fqinjët  tanë.

Tarifat  për  dreka  dhe  seancat  e  zgjatura/shtesë  -  ju  lutemi  sigurohuni  që  llogaritë  dhe  pagesat  të  jenë  të  përditësuara  

në  çdo  kohë.  Sipas  termave  dhe  kushteve,  ne  kërkojmë  pagesën  paraprakisht  për  çdo  seancë  të  kryer,  pasi  duhet  të  

sigurohemi  që  stafi  i  duhur  është  në  vend  dhe  të  porosisim  ushqimet  paraprakisht.

Sjellja  e  sendeve  në  çerdhe  -  vazhdojmë  të  kemi  disa  fëmijë  që  kanë  ushqim  ose  sende  të  tjera  në  çantat  e  

tyre,  si  balsam  buzësh.  Këto  nuk  duhet  të  blihen  në  çerdhe  në  çdo  kohë.

Ftesat  për  takime  do  të  dalin  2  javë  përpara  takimit  nëpërmjet  sistemit  tonë  të  rezervimeve  në  internet.  Datat  

dhe  orët  janë  të  kufizuara,  prandaj  ju  kërkojmë  të  bëni  çdo  përpjekje  për  të  kryer  ditët/orët  e  ofruara  pasi  ne  

kemi  organizuar  mbulim  në  klasë  pasi  mund  të  mos  jemi  në  gjendje

Takimet  e  prindërve  -  ftesat  për  takimin  e  prindërve  do  të  jenë  dërguar  ose  do  të  dërgohen  së  shpejti.

gjeni  një  alternativë.

Koleksioni  në  fund  të  seancës  -  ju  lutemi  vini  re  se  stafi  nuk  do  t'i  dërgojë  fëmijët  te  prindërit  e  tyre  në  kohën  e  

shtëpisë  nëse  ata  janë  në  celularët  e  tyre,  duke  folur  ose  duke  lëvizur  në
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Frekuentimi  -  Frekuentimi  në  shkollë  është  vërtet  i  rëndësishëm  dhe  ne  do  të  ndjekim  të  gjitha  mungesat.

Nëse  e  dini  se  fëmija  juaj  nuk  do  të  jetë  brenda  për  ndonjë  arsye,  ju  lutemi  telefononi  dhe  njoftoni  zyrën  datat  e  mungesës  

dhe  arsyen.  Ne  gjithmonë  do  të  pyesim  arsyen  specifike  të  mungesës,  në  mënyrë  që  të  monitorojmë  çdo  sëmundje  

ngjitëse  ose  infektive  për  të  cilën  duhet  të  njoftojmë  të  tjerët.  Kjo  është  për  të  mbrojtur  të  gjithë,  ndaj  ju  lutemi  mos  u  

ofendoni  nëse  ju  pyesim.

Ne  ndjekim  të  gjitha  udhëzimet  nga  NHS,  Departamenti  për  Arsimin  dhe  UKHSA  (Agjencia  e  Sigurisë  Shëndetësore  

në  Mbretërinë  e  Bashkuar)  për  periudhat  e  inkubacionit  dhe  sëmundjet.

"Zakonisht  është  e  përshtatshme  që  prindërit  dhe  kujdestarët  t'i  dërgojnë  fëmijët  e  tyre  në  shkollë  me  sëmundje  të  

lehta  të  frymëmarrjes.  Kjo  do  të  përfshijë  simptoma  të  përgjithshme  të  ftohjes:  një  kollë  të  vogël,  rrjedhje  hundësh  ose  

dhimbje  të  fytit.  Megjithatë,  fëmijët  nuk  duhet  të  dërgohen  në  shkollë  nëse  kanë  temperaturë  38°C  ose  më  lart".

Tapestry  -  Nëse  nuk  e  keni  bërë  tashmë,  kontrolloni  rregullisht  llogarinë  tuaj  të  Tapestry.  Do  të  keni  një  përditësim  në  janar.  

Kjo  është  një  mënyrë  e  shkëlqyeshme  për  të  parë  se  për  çfarë  interesohet  fëmija  juaj  në  çerdhe  dhe  për  të  ndezur  një  

bisedë  me  ta  rreth  mësimit  të  tyre.

muaj!

Është  e  mrekullueshme  të  dish  që  prindërit  i  kanë  parë  postimet,  kështu  që  ju  lutemi  ta  bëni  këtë  duke  komentuar  

postimin  ose  duke  e  'pëlqyer'  me  'bravo'.  Ju  lutem  mos  ngurroni  të  shtoni  foto  edhe  nga  shtëpia!  Ne  na  pëlqen  t'i  shohim  

ato.  Përditësimi  juaj  i  radhës  duhet  të  postohet  deri  në  fund  të

ekran.  Nëse  është  kështu,  do  t'ju  kërkohet  të  hiqni  telefonin  tuaj  përpara  se  fëmija  juaj  t'ju  dërgohet.

Ne  do  t'i  inkurajojmë  të  gjithë  prindërit  të  lexojnë  udhëzimin  e  mëposhtëm  nga  NHS;  NHS  'A  është  fëmija  im  shumë  i  

sëmurë  për  shkollë?'  udhëzim  2

Është  gjithashtu  politika  jonë  që  të  mos  lejojmë  fëmijët  të  shkojnë  në  çerdhe  nëse  u  është  dhënë  Calpol,  Ibuprofen  ose  

ilaçe  të  ngjashme  pa  recetë,  pasi  kjo  mund  të  maskojë  simptomat  dhe  temperaturat.  Ne  gjithashtu  mund  të  

administrojmë  vetëm  barna  me  recetë.  Do  t'ju  duhet  të  plotësoni  një  formular  në  zyrë  nëse  fëmijës  suaj  duhet  t'i  

jepen  ilaçe  me  recetë.  Ne  kërkojmë  që  fëmijët  të  qëndrojnë  jashtë  çerdhes  pas  episodeve  të  të  vjellave  dhe  diarresë  

për  48  orë  për  të  shmangur  përhapjen  e  ndonjë  sëmundjeje.

2https://www.nhs.uk/live-well/is-my-child-too-ill-for-school/
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6https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=BwH0XB5GrEaGxSxoF9V1xqbffSpWKWpGnr9nNFmyHn

•  Biblioteka  Dorking  ka  Storytime,  Lego  Club,  Rhymetime,  Crafts,  Badge  Bing  dhe  shumë  të  tjera  -  vizitoni  faqen  e  

internetit  të  Bibliotekës  Dorking4  për  më  shumë  detaje  dhe  ditë  dhe  orë  specifike

•  Dorking  Halls5  -  ngjarje  gjatë  gjithë  javës

Pranimet  për  shtator  2025

•  Përshëndetje  Dorking  po  zhvillojnë  një  Kaper  artizanale  për  gjysmë  afat  FALAS  të  hënën  më  17  

shkurt  nga  ora  10:00  –  13:00.  Thjesht  futuni  në  Kishën  e  Reformuar  të  Bashkuar

•  Shumëllojshmëri  ofertash  për  kafene  lokale  për  gjysmë  afat

Ka  shumë  që  ndodhin  në  nivel  lokal  javën  e  ardhshme  për  gjysmën  e  sezonit  -  vizitoni  faqen  Hello  Dorking3  për  të  mësuar  

më  shumë,  duke  përfshirë:-

Argëtim  gjysëm  afati!

Aktualisht  po  përpunojmë  aplikimet  tona  për  shtator  2025,  nëse  fëmija  juaj  merr  pjesë  tani  dhe  do  të  jetë  ende  me  ne  në  

shtator,  sigurohuni  që  të  keni  parë  emailin  e  ofertës  suaj  në  mënyrë  që  të  sigurohemi  që  vendet  të  ofrohen  në  mënyrë  të  

drejtë.

Nëse  njihni  dikë  të  lindur  midis  1  shtatorit  2021  dhe  31  gushtit  2023,  inkurajojeni  që  të  aplikojë  për  një  vend  në  

Dorking  Nursery  School  për  një  fillim  në  shtator  2025,  përsëri  deri  në  afatin  e  fundit  të  15  janarit  2025.  Formularët  e  

aplikimit  mund  të  plotësohen  në  internet  duke  përdorur  lidhjen  këtu.6

Nëse  fëmija  juaj  do  të  fillojë  shkollën  fillore  në  shtator  2025,  aplikimet  do  të  jenë  plotësuar  deri  në  datën  15  janar.  

Për  familjet  tona  me  fëmijë  me  nevoja  të  larta,  bëni

5https://www.dorkinghalls.co.uk/whats-on/all-events/

3https://www.hellodorking.com/february-half-term-in-dorking/

1  -  Argëtim  gjysmë  mandati!

4https://www.surreycc.gov.uk/libraries/your-library/find-your-nearest/dorking/events-and-activities

xUOTQ4TldaOEpLV0ExNzhHVUVKTzlJMkE1WiQlQCN0PWcu&rrugë=shortturl
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2  -  Programi  i  prindërve  Early  Bird

Nëse  jeni  duke  hyrë  në  një  vend  pune  me  ne  tani  ose  në  të  ardhmen,  kodi  juaj  duhet  të  kontrollohet  dhe  rinovohet  

çdo  afat.  Nëse  keni  pasur  një  kujtesë  nga  Qeveria,  ju  lutemi  bëjeni  këtë  sa  më  shpejt  të  jetë  e  mundur  dhe  

na  njoftoni,  kjo  është  përgjegjësia  juaj  për  ta  bërë  këtë.  Ne  nuk  mund  të  financojmë  asnjë  vend  nëse  kodet  kontrollohen  

pas  fillimit  të  një  afati.

Programi  i  hershëm  i  shpendëve

Kodet  e  financimit  të  të  drejtës  së  punës

kontrolloni  me  ne  nëse  keni  nevojë  të  plotësoni  një  aplikim  të  zakonshëm  ose  nëse  fëmija  juaj  do  të  pranohet  

përmes  rrugës  SEND.  Nëse  keni  ndonjë  pyetje,  ju  lutemi  pyesni.

Jemi  të  emocionuar  të  ndajmë  me  ju  se  dy  nga  stafi  ynë,  Lisa  dhe  Nicole  së  fundmi  kanë  kryer  tre  ditë  

trajnime  intensive  për  t'u  bërë  trajnerë  të  licensuar  të  Early  Bird.  Kjo  do  të  thotë  që  ne  mund  të  ofrojmë  dhe  të  drejtojmë  

Programin  e  Prindërimit  të  Hershëm  të  Zogjve  nga  Shoqata  Kombëtare  e  Autizmit,  e  cila  mbështet  prindërit  që  

kanë  fëmijë  të  vegjël  me  nevoja  shtesë  ose  me  një  diagnozë  në  pritje.  Ky  është  një  program  10  javor  dhe  shpresojmë  

që  të  reklamojmë  dhe  të  realizojmë  të  parin  në  sezonin  e  verës!

Nëse  mendoni  se  kjo  mund  të  jetë  e  dobishme  për  familjen  tuaj  dhe  jeni  të  interesuar  për  kursin,  atëherë  ju  lutemi  

dërgoni  email  në  earlybird@dorking.surrey.sch.uk7 .  Ne  do  të  mbajmë  emra  në  listën  tonë  të  pritjes  dhe  do  të  jemi  në  

kontakt  kur  të  jemi  gati  për  të  ekzekutuar  programin  e  parë.  Familjet  do  të  kenë  përparësi  sipas  nevojës.

7mailto:earlybird@dorking.surrey.sch.uk
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Aventurat  në  Woodland!

Të  dy  fëmijët  2-3  dhe  3-5  kanë  pasur  disa  përvoja  të  mrekullueshme  në  Woodland  tonë  këtë  sezon.  

Fëmijët  kanë  bërë  byrekë  me  baltë,  kanë  eksploruar  këtë  mjedis  të  ri,  kanë  luajtur  lojëra,  kanë  

gjetur  bretkosa  dhe  sigurisht  më  të  mirën...duke  shijuar  çokollatë  të  nxehtë  dhe  një  biskotë!
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Faleminderit  ekipit  tonë  të  mrekullueshëm  që  e  quajti  veten  'The  Litter  Crew'  i  cili  i  veshi  ato

xhaketa,  doreza  dhe  kapëse  të  larta  për  të  na  ndihmuar  të  rregullojmë  hyrjen  e  shkollës.  Ekipi  mbushi  një  kosh  të  tërë  me  

mbeturina  dhe  mbeturina  që  mblodhën.  Jo  vetëm  që  ishte  e  mrekullueshme  për  komunitetin  tonë,  shpirti  i  ekipit,  por  edhe  

përdorimi  i  rrëmbyesve  do  t'i  ndihmojë  fëmijët  me  koordinimin  e  syve  të  duarve  dhe  aftësitë  e  shkëlqyera  

motorike...  pikërisht  atë  që  u  nevojitet  për  të  qenë  shkrimtarë  kur  të  shkojnë  në  shkollën  fillore!

"Ne  jemi  ekuipazhi  i  mbeturinave"!

Përditësimi  i  Shkollave  Eko

3  -  Mbledhja  e  mbeturinave!
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•  Blerja  e  të  gjithë  fëmijëve  dhuratën  e  Librit  të  Krishtlindjes

•  Mbështetja  e  festave  festive  të  fëmijëve  dhe  financimi  i  Magjistarit  në  moshën  3-5

•  Blerja  e  mbulesave  shumë  të  nevojshme  të  gropës  së  rërës  për  klasat  2-3  dhe  SEND  në  mënyrë  që  kjo

Burimi  jetësor  mbrohet  brenda  natës  dhe  më  pas  ofron  cilësi  për  fëmijët  çdo  ditë  në  mësimin  e  tyre

Lotaria  e  Pranverës  do  të  hidhet  të  premten  më  28  mars  dhe  biletat  do  të  shiten  nga  e  premtja  më  14  mars.

FOND  së  fundmi  ka  mbështetur  shkollën  këtë  vit  nga:-

FOND,  bamirësia  jonë  për  mbledhjen  e  fondeve  organizon  një  lotari  në  fund  të  sezonit  pranveror.  Nëse  punoni  për  një  

biznes  lokal,  ose  keni  lidhje  me  një  biznes  lokal  dhe  ata  janë  në  gjendje  të  dhurojnë  një  çmim,  do  të  donim  të  dëgjonim  nga  ju.  

Amy  (nëna  e  Elijah  në  moshën  3-5  vjeç)  do  të  donte  një  ndihmë  ose  për  të  kërkuar  çmime  nga  kompanitë  lokale  ose  për  të  

mbledhur  çmime.  Nëse  mund  ta  njoftoni  zyrën  nëse  mund  të  ndihmoni,  ata  mund  t'i  përcjellin  një  mesazh  Amy-t.

FOND  Lotaria  e  Pranverës

•  Financimi  i  rinovimit  të  zonës  së  pellgut  në  Woodland  për  të  gjithë  fëmijët  që  të  vazhdojnë  të  shijojnë  si  pjesë  e  

aventurave  të  tyre

burimet  e  jashtme  që  shpërndahen  gjatë  gjysmës  së  afatit.

•  Fitimi  i  një  granti  nga  një  biznes  lokal  për  të  mbështetur  kostot  e  një  depoje  të  re  të  kasolleve
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E  premte,  14  shkurt  2025  -  Dita  e  INSET  -  Çerdhja  e  Mbyllur

Më  shumë  data  dhe  lajme  mund  të  gjenden  në  faqen  tonë  të  internetit  8  ose  në  faqen  tonë  në  Facebook9  ose  në  Instagram

E  premte,  4  prill  2025  -  Dita  e  fundit  e  mandatit  për  Pashkë

Java  që  fillon  17  Shkurt  -  21  Shkurt  -  Gjysma  e  periudhës,  Çerdhja  e  Mbyllur

@dorkingnurseryschool

E  hënë  24  shkurt  2025  -  Fillon  afati

Ne  ndjekim  datat  e  mandatit  të  Këshillit  të  Qarkut  Surrey,  për  t'i  parë  këto,  ju  lutemi  vizitoni  faqen  e  internetit  të  Surrey10 .

Java  që  fillon  më  3  mars  2025  -  Java  Botërore  e  Librit

Ditët  INSET  për  2024-25-  Shkolla  e  çerdhes  Dorking  e  mbyllur:-

•  E  premte,  14  shkurt  2025

E  premte,  21  mars  -  Comic  Relief,  Dita  e  hundës  së  kuqe  -  vishni  të  kuqe  dhe  sillni  një  donacion  'të  kuq'  për

Banka  e  Ushqimit  -  më  shumë  informacion  për  t'u  ndjekur.

•  E  premte,  20  qershor  2025

Java  që  fillon  më  24  mars  2025  -  Java  e  nënave  dhe  gjysheve  -  më  shumë  informacion  për  t'u  ndjekur

8https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/  

9https://www.facebook.com/dorkingnurseryschool  

10https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021

Datat  kryesore

Java  që  fillon  më  24  Mars  2025  -  Aventurat  e  Shkollës  në  Pyll  3-5
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Ndërtimi  i  besimit,  fuqizimi  i  komuniteteve,  edukimi  i  të  gjithëve

Shënim  përfundimtar

Së  fundi,  faleminderit  për  të  gjithë  mbështetjen  tuaj  të  vazhdueshme!  Nëse  keni  ndonjë  koment,  pyetje  ose  

pyetje,  ju  lutemi  kontaktoni  zyrën.  Mos  harroni  të  na  ndiqni  në  mediat  sociale  -  Facebook,  Twitter  dhe  

Instagram  -  ju  mund  të  kërkoni  për  ne  @dorkingnurseryschool.

•  E  mërkurë,  16  korrik  2025

Dita  e  fundit  e  mandatit  në  verë  2025:-

Përshëndetje

Dona

Drejtor  Ekzekutiv

Machine Translated by Google


